

INFORMOVANÝ SOUHLAS

s poskytnutím výzkumného rozhovoru

pro účely výzkumného projektu diplomové práce

Název diplomové práce:

Krev, pot, slzy a lak na nehty:

Toxická maskulinita a její vztah k fyzickému a duševnímu zdraví u mužů

Autor diplomové práce: Bc. Vít Janů

Vedoucí diplomové práce: doc. PhDr. Iva Burešová, Ph.D.

Popis výzkumu:

Diplomová práce a její výzkumná část se zaměřuje na problematiku toxické maskulinity, jejího vlivu na sebepojetí jedince a jejich dopadu na fyzické a duševní zdraví jedince. Praktická část diplomové práce je věnována projevům maskulinity u mužů se zaměřením na její toxické, rizikové a ohrožující projevy.

Výzkum je realizován v rámci zpracování magisterské diplomové práce studenta psychologie Psychologického ústavu Filozofické fakulty Masarykovy univerzity v Brně.

Předmětem výzkumu je vypracování literárního přehledu stávajících výzkumů a doplňující podrobné kazuistiky osobního života respondenta. Kazuistika bude vytvořena na základě rozhovoru. Rozhovor bude nahráván na zvukový záznam, který bude následně doslovně přepsán. Přepis a záznam rozhovoru bude využit pro analýzu a interpretaci poskytnutých dat.

Zvukový záznam bude soužit pouze pro potřebu doslovného přepisu a analýzy rozhovoru, k dispozici bude pouze Vítovi Janů, na základě žádosti také vedoucímu a oponentovi práce. Zvukový záznam rozhovoru a doslovný přepis bude uchován osobně u autora práce.

Autor je povinen dodržovat úplnou mlčenlivost ohledně poskytnutých údajů a zachovat úplnou anonymitu respondenta tak, aby jej nebylo možné zpětně nijak identifikovat.

Doslovné citace anonymizovaného textu, tj. krátké útržky rozhovoru, mohou být použity a publikovány v rámci této diplomové práce, popř. odborného článku autora, stejně jako dalších odborných publikacích a prezentacích vycházejících z tohoto výzkumu.

Prohlášení:

Souhlasím s poskytnutím rozhovoru a dalších souvisejících informací. Jsem srozuměn*a s předmětem i formou výzkumu, rozumím výše uvedenému textu a souhlasím s jeho obsahem.

Rozumím tomu, že obsahem rozhovoru mohou být osobní informace, citlivé záležitosti i otázky po náročných životních situacích v průběhu mého života.

Rozumím tomu, že nemusím odpovědět na jakoukoliv otázku bez udání důvodu, zejména u otázek nepříjemných, obtížných či citlivých.

Rozumím tomu, že mohu od účasti ve výzkumu v jakékoliv fázi výzkumu odstoupit. V takovém případě bude zvukový i textový záznam zcela vyřazen z výzkumu včetně všech doposud poskytnutých dat a informací. Mám také právo požadovat po autorovi, aby část rozhovoru ve své diplomové práci nepoužil.

Byl jsem informován, že v případě jakýchkoli dotazů týkajících se výzkumu se mohu obrátit na autora diplomové práce na email 466792@mail.muni.cz. Byla jsem též obeznámen, že v případě, že by u mě ve dnech následujících po rozhovoru vyvstaly negativní pocity související s obsahem či formou výzkumu, mohu kontaktovat autora diplomové práce na uvedený email, nebo krizové linky, na než jsem od autorky diplomové práce obdržel kontakty.

Svým podpisem rovněž potvrzuji, že jsem obdržel vlastní kopii tohoto formuláře.

V dne

Podpis respondenta:

.....

Podpis výzkumníka:

Bc. Vít Janů

Tel.: (+420) 777 251 936

Email: 466792@muni.cz